

Новость · 7 декабря 2022, 10:48

## Суд признал незаконным штамп «склонен к предательству, лжи и обману» в военном билете отказника; из-за него его не взяли в МЧС

2-й Западный окружной военный суд признал незаконной постановку печати «Склонен к предательству, лжи и обману» в военном билете десантника Захара Кукареко, отказавшегося воевать в Украине. Об этом [сообщил](#) глава «Агоры» Павел Чиков.

Печать поставило командование воинской части 41450 в Рязани. Когда конкретно это произошло, не сообщается. Суд обязал военный комиссариат, к которому приписан Кукареко, выдать ему новый военный билет.

Сначала дело [рассматривал](#) Рязанский гарнизонный военный суд, однако в начале сентября его [передали](#) во 2-й Западный окружной военный суд в Москве. Необходимость этого обосновывалась секретностью решения командира части о постановке печати.

Рядовой Кукареко был уволен со службы и летом обратился в суд и военную прокуратуру рязанского гарнизона. Сообщается, что в начале августа ведомство [признало](#) незаконным штамп в военном билете бывшего десантника. Из-за него, в частности, Кукареко отказались брать на работу в МЧС.

Практика постановки печатей «Склонен к предательству, лжи и обману. Отказался от участия в специальной военной операции» в военных билетах появилась в начале войны в Украине. Летом, как сообщает Павел Чиков, она прекратилась.